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Sucesiones

1. Calcula los limites de las sucesiones:
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2. Calculalos limites de las sucesiones:

xn: Xn: -
n* logn
VI V2IH Bt oL+ 2V2 43Vt
e vn3 " n2yn
2934332 ' 1+1lo 7’12—}_1 )
Xp=—""7—— X, =
! 5 " S rnt1
L] 2+32+43 (Vi W ED
"Tp2\1 2 32 nn—1 "7\ (5n)3n
e+e?4elP4...ellnn arctg1/n) —sen(1/n)
Xn = Xp=n
logn 1 —cog1/n)

3. Seal unintervaloyf : I — I una funcidn verificando qu¢ es estrictamente creciente ry
f(I) C I.Seaxel ydefinamos una sucesidn, } porx; =ay x,+1 = f(x,) paratodoreN.
Prueba que st; < x; la sucesiorx,} es estrictamente creciente yxsi > x, la sucesion{x,}
es estrictamente decreciente.

4. Usa el resultado del ejercicio anterior para estudianteergencia de las siguientes sucesiones:
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¢) x1=1, x,,+1=xn+5. d) x1=a>0, Xxp41=+vV2x,+3 (a#3).
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